
ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2020-2021 

Διαχείριση Χρώματος – Color Management  

Ε’ Εξάμηνο 

 

Ι. ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ ΜΕΡΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ: 

Ανακοινώνεται στους φοιτητές  και φοιτήτριες   οι οποίοι  παρακολουθούν το μάθημα «Διαχείριση 

Χρώματος – Color Management», ότι οι τελικές εξετάσεις του μαθήματος θα πραγματοποιηθούν εξ 

αποστάσεως, την Τρίτη 16 Φεβρουαρίου 2021 και ώρα 09:30 – 12:00 π.μ.  

Στους φοιτητές - φοιτήτριες που θα συμμετέχουν στις εξετάσεις, θα δοθεί αριθμός θεμάτων τα οποία θα 

αναρτηθούν στην πλατφόρμα eclass, στην αρχή της ώρας εξέτασης.  Οι φοιτητές/φοιτήτριες θα γράψουν 

τις απαντήσεις είτε στο αρχείο των θεμάτων που θα αποσταλεί, είτε σε άλλο αρχείο.  

Με το πέρας της εξέτασης, το αρχείο θα υποβληθεί στο πεδίο Ασκήσεις, στην πλατφόρμα του μαθήματος 

https://eclass.uniwa.gr/courses/GD188/  

Για να μπορέσουν οι φοιτητές – φοιτήτριες  να συμμετέχουν  στις εξετάσεις του μαθήματος θα  πρέπει 

προηγουμένως να έχουν  κάνει εγγραφή στο συγκεκριμένο μάθημα, στην ασύγχρονη πλατφόρμα 

εκπαίδευσης   e-Class.   

Στη σελίδα του μαθήματος   υπάρχει   εκπαιδευτικό υλικό, σημειώσεις και βιβλιογραφικές πηγές, τα 

οποία καλύπτουν πλήρως την ύλη του μαθήματος. 

 

ΙΙ. ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟ ΜΕΡΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ: 

Ανακοινώνεται στους φοιτητές και φοιτήτριες που παρακολουθούν το εργαστήριο του μαθήματος 

«Διαχείριση Χρώματος – Color Management», πως για να μπορέσουν να συμμετέχουν στις εξετάσεις 

του μαθήματος θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο συγκεκριμένο μάθημα, στην ασύγχρονη 

πλατφόρμα εκπαίδευσης eClass. 

Οι εργασίες οι οποίες πρέπει να ολοκληρωθούν, είναι αναρτημένες στο πεδίο Έγγραφα, στην σελίδα του 

μαθήματος https://eclass.uniwa.gr/courses/GD186/ . Το διαθέσιμο εκπαιδευτικό υλικό καθώς και τα 

βοηθητικά αρχεία, καλύπτουν πλήρως την ύλη του μαθήματος. 

Οι εργασίες θα παραδοθούν ηλεκτρονικά στο πεδίο Εργασίες στο eClass, μέχρι την Παρασκευή 22 

Ιανουαρίου 2021 και ώρα 24:00. 

Η εξέταση του εργαστηρίου θα πραγματοποιηθεί εξ αποστάσεως, την Τετάρτη 20/01/21, ώρα 16:30-

18:30 μ.μ. και την Παρασκευή 22/01/21, ώρα 15:30-17:30 μ.μ., για τα αντίστοιχα τμήματα. 

 

Αντιγόνη Καραμάνη 

akaramani@uniwa.gr 
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